

南京再生资源

第四期（总第 201 期）

南京再生资源行业协会主办

2019 年 4 月 22 日

协会动态

南京再生资源行业协会 2019 年 首次信息员培训交流会议成功举办

2019 年 3 月 27 日，南京再生资源行业协会 2019 年第一次信息员培训交流会议在江苏镇江举行，近 30 家会员单位负责人、信息员参加了此次活动。

南京再生资源行业协会信息员队伍成立以来，得到了广大信息员的大力支持，为协会网站、会刊和微信公众号提供了大量新闻稿件，特别是



积极填写《南京再生资源回收企业经营情况统计表》为协会编写《南京市再生资源回收行业发展报告》，提供了各企业基础数据。此次活动由协会张正煌会长、孙波秘书长亲自带队，与会人员针对再生资源行业进行了深入的交流，并在

采风活动中学习了各个企业的优势，探讨了行业未来的发展。张正煌会长部署了 19 年行业协会信息员工作的主要内容及具体要求。

会议在绵绵细雨中圆满结束，行业协会会员单位将持续做好采风成果的利用转化工作，进一步巩固活动成果，实现再生资源行业研讨的常态化、长效化。南京市再生资源协会将发挥组织、引领和协调作用，畅通上传下达渠道，为我市再生资源行业的深入研讨打造便利平台，为我

市再生资源行业的工作的开展提供肥沃土壤。

会员企业

江苏利华环保科技有限公司乔迁新址谋发展

经过将近两个月的施工与装修，江苏利华环保科技有限公司新址终于落成，公司地址由南京市江宁区麒麟街道麒麟铺社区西林村搬迁至南京市江宁区汤山街道阜东社区上峰镇朱家山。公司的乔迁，不仅改善了公司的办公环境，而且预示着未来更加美好的发展前景，公司将站在崭新的起点迎接新的机遇和挑战。

江苏利华环保科技有限公司是南京再生资源行业协会常务理事单位，始建于2014年，从事着废旧纺织品的回收分拣业务。通过四年多的发展，公司从无到有，从小到大，从最初的300个旧衣回收箱发展到2000多个。随着国内经济高速发展，公司引进了大量生产设备，包括叉车、打包机、输送带生产线、一体化除菌烘干洗衣机、智能化晾衣架，紫外线消毒、杀菌，双排环保节能TEL灯等。目前公司月回收废旧衣服量可达150吨左右，日产量达8吨左右。



为了更加环保化处理废旧衣物，随着公司发展日益壮大，居民小区设置的旧衣回收箱将逐步改善，以最大限度促使废旧衣物再次利用、原料再次循环。在新的工作环境中，公司将按照“发展要有新思路，改革要有新突破”的要求，积极开展各项工作，努力寻找新的发展方向，在国家经济飞速增长的大社会背景下，公司必将在可持续发展的道路上日新月异，蒸蒸日上。

山东省济宁市生态环境局领导调研凯燕电子

2019年4月2日，在南京市环保局宣教中心的组织安排下，山东省济宁市生态环境局高广勇副局长一行走进凯燕电子，参观调研电子废弃物拆解处置情况。



调研人员首先参观了公司规划陈列室，详细了解公司建筑规模、电子废弃物拆解产成品，观看了公司宣传片。之后参观了监控室，对公司“省市区三位一体，24小时监控”的环保基金视频监控进行详细了解。在冰箱线拆解车间，调研人员仔细观看了公司废旧冰箱自动拆解线工艺流程。随后高局长一行参观了电视机、电脑拆解线及原材料库房。

凯燕电子作为南京市再生资源学习教育基地和南京市公众看环保主题参观单位，有义务也有责任让环保理念在社会中不断传播开来、传承下去。为了我们的美好环境，凯燕电子愿和广大百姓一起共同努力携手保护大自然，为建设美丽南京，为改善生态环境做出凯燕人的一份努力。

行业观澜

2019 全国生态文明与再生资源行业会议成功召开 我会孙波秘书长带队参加行业盛会

2019年4月16—18日，由中国再生资源回收利用协会主办的“2019

全国生态文明与再生资源行业会议”在云南省昆明市召开。来自全国循环经济产业、再生资源行业和生活垃圾领域的企业家以及专家学者、政府主管部门领导共 400 多位代表参加会议。我会作为协办单位，由协会孙波秘书长带队组织会员企业代表参加了这一行业盛会。



本次会议的主题是“助力‘无废城市’，开启绿色体系建设新时代”，探索以城市绿色转型发展为目标下的绿色再生资源回收利用体系、模式与技术设计，为政府规划和培育产业发展新模式提供路径选择。会议由中国再生资源回收利用协会副会长兼秘书长潘永刚和中国人民大学环境学院教授、博士生导师靳敏主持，围绕再生资源回收利用体系在“无废城市”建设中的重要作用和再生资源行业在新形势下的提质增效，聚焦顶层设计与政策协同，探讨绿色发展要求，构建城乡再生资源绿色回收体系的关键环节与全产业链的衔接，探索政府管理与企业合规创新经营的崭新路径。会议聚焦再生资源行业关注的产业政策、产业链延伸、技术革新及行业痛点等热点问题。国家工信部、商务部等政府主管部门和行业专家解读了绿色制造、绿色回收以及“无废城市”建设要求等相关政策，探讨政策协同在构建再生资源绿色回收体系的关键作用。

南京再生资源行业协会 地址：南京市解放路 101 号 电话：025-84620420
网址：www.nj3r.org 邮箱：961475957@qq.com